



janny lee

<

>

28/03/2008 16:40

To beStrong@fhb.gov.hk

cc

bcc

Subject 政府醫療改革意見

Urgent Return receipt Sign Encrypt

關於政府的醫療改革,本人作為中產人士,對其極之反感!!

現在政府已經實施強積金,每月都有部份薪金被扣除作為強積金,如再扣起某部份作為強制醫療供款的話,反而會對中產人士的生活更大壓力,中產人士都要有日常生活的開支,又要供樓,有小朋友的還要照顧他們的起居飲食,又要養活父母,開支已經非常大,政府還要扣起我們的人工,想儲蓄多點也沒可能.

另外,供款給政府後,要到65歲才可全數退回,本人現在才二十幾歲,可否活到65歲還未知道.假如本人於65歲前已離逝,我便不能享用,豈不是白供??又假如本人於50多歲時已經患上重病,如心臟病,高血壓等,這些病痛亦漸趨年輕化,50多歲便患上亦不足為奇,那就不能動用該筆資金作醫療用途.

政府的醫療改革還會令部份的保險公司倒閉.本人於保險公司購買的醫療保險,且有多款不同的計劃可供選擇,供至某一個年期可停止供款,而該筆款項可自動滾大,而且喜歡的話,還隨時可動用某部份的供款.但如果給政府供款的話就沒有這些計劃選擇.

除此之外,強制性供款又是薪金的5%,約本人每月供HK\$500.-,每年才供HK\$6000.-,供40年才HK\$240000.-,難道這二十四萬會足夠嗎?再說,如叫本人有病便到政府醫院求診的話,當然沒可能.本人對政府的醫療絕對沒有信心,經常錯誤診斷,甚至"醫死人",這樣的醫院可靠嗎???

所以本人極力反對強制性醫療供款,煩請政府體諒中產階層,讓我們可開心享用辛苦賺回來的薪酬,不要再給政府剝削我們辛苦賺的薪水.

Yahoo! 網上安全攻略,教你如何防範黑客! [了解更多](#)